

## **Ez tavaly nem három pont: 1-2!**

Írta: Gábor

2017. szeptember 18. hétfő, 12:32 - Módosítás: 2017. szeptember 18. hétfő, 12:57

---

**A szombat délutáni matiné nem lett egy könnyű menet. Igaz, nem is számított annak - előzetesen sem. A Getafe egy tökéletesen összerakott, masszív csapat, míg a Katalán Óriás kicsit enervált volt ezen a meccsen. Ez érthető is, hiszen a szezon erőltetett menettel kezdődött, hétközi BL-meccs volt a fiúk lábában. Ezt sínylette meg Dembélé is, aki súlyos sérülést szenvedett, s ebben a naptári már nem léphet pályára. Ezzel együtt az eredménnyel, a cserék pozitív végkifejletével, a három ponttal elégedettek lehetünk. Ahogy a cím is mutatja: a tavalyi szezonban ez vereség, vagy jobb esetben döntetlen lett volna.**

Azt gondolom, hogy a cím remekül mutatja azt, ami az egyik legfőbb különbség a két csapat között, az idei és a tavalyi Barcelona között. Ernesto Valverde remekül cserélt, talán egy kicsi hiba után, ami a kevesebb rotációt illeti, de a lényeg, hogy javított és három cseréjéből kettő gólt szerzett, ezzel megfordítva a találkozó állását. A mérkőzés rögtön egy szerencsétlenséggel kezdődött. A Barcelona legdrágább igazolása, Ousmane Dembélé egy vissza sarkazás után csúnya combsérülést szenvedett, amellyel természetesen képtelen volt folytatni a találkozót. Helyét Gerard Deulofeu vette át. Az első félidőben mezőnyfölényben volt természetesen a Barcelona, de kevés, sőt szinte egyetlen igazán nagy helyzete sem adódott. Ellenben a hazaiaknak. A 39. percben érkezett a hidegzuhany a katalánoknak. Egy beívelést Bergara fejtett vissza a mögötte érkező Shibasakinak, aki kegyetlen erővel, kapásból zúdított a kapuba, ter Stegen tehetetlen volt. Védhetetlen lövéssel vezetnek a hazaiak. A Barcelona nem zárta szívébe a japán játékosokat az tuti, mivel a tavalyi szezon utolsó mérkőzésén az Eibarban játszó, Inui volt az, aki megtréfálta a katalánokat. A Barcelona próbált a félidő végéig egyenlíteni, erre a legjobb sansz egy Messi szabadrúgás volt, amit azonban bravúrral védett a kapus, Guaita.

# Ez tavaly nem három pont: 1-2!

Írta: Gábor

2017. szeptember 18. hétfő, 12:32 - Módosítás: 2017. szeptember 18. hétfő, 12:57

